
◎ライセンスの認証 

・手順 

① 製品をインストールします。 

インストールの際、シリアル番号を入力します。 

 

※ シリアル番号はハイフン「－」を省略せずに入力して下さい。 

 

② インストール完了後、OPCサーバーを起動し、メニューバーのヘルプ>「ライセンス（L）」をクリックしま

す。 

 

 

  



 

③ 下記のようなライセンス一覧画面が表示されます。 

ライセンス認証を行う対象の機種をダブルクリックします。 

ここでは ENTERPRISEを選択した例を示します。 

 

 

④ 下記のようにライセンス認証ダイアログが表示されますので、コンピュータ IDを確認します。その後、「認

証(A)」ボタンをクリックします。 

 

※ コンピュータ IDはハイフン「－」を省略せずに、コピーまたはメモしておいて下さい。 

 



 

⑤ 下記のようなメッセージが表示されます。 

 

 

  



 

⑥ ライセンスコードを取得する為に、下記 URLよりユーザー登録を行います。 

FAWEB： https://www.faweb.net/user-form/ 

以下の項目を入力または選択します。 

・製品名        “デバイスエクスプローラー OPCサーバー” 

・製品シリアル No.   （製品のシリアル番号） 

・コンピュータ ID   （取得したコンピュータ ID） 

・使用許諾 

・お客様情報 

 

1～2営業日以内にメールにてライセンスコードが届きます。 

 

 

  

https://www.faweb.net/user-form/


 

⑦ ライセンスコード取得後、OPC サーバーを起動時に右クリックから「管理者として実行（A）」します。 

 

 

⑧ ②～④の手順でライセンス認証ダイアログを開きます。 

ユーザー登録完了メールに記載されたライセンスコードを入力し「認証（A）」ボタンを 

クリックします。 

 

 

  



 

ライセンスコードの認証に成功すると下記メッセージが表示されます。 

 

※「管理者として実行」せずに通常の方法で起動した場合、ライセンスの認証は失敗します。 

※ 認証完了後は、次回から通常の方法で起動します。 

 

⑨ ライセンス一覧画面でステータスを確認します。ステータスが“OK(SOFTWARE)”であれば、ソフトウェ

アキーによる認証手続きは完了です。 

 


